

## 我区收听收看全市生态环境保护委员会第二次全体成员会议

(上接第一版)史志军指出,要坚持科学化指导、精细化管控、系统化实践,协同推进降碳、减污、扩绿、增长,加快推进生态环境治理体系和治理能力现代化。要抓实环境质量改善,围绕大气、水、土壤污染治理这三场硬仗,护好蓝天,治好碧水,守好净土,创好

“无废城市”,持续在重点区域、领域和关键指标上下功夫,推动全市环境质量不断改善。要抓实基础设施建设,坚持合理有效投入的原则,加快项目进度,加紧项目储备,以环境基础设施项目的加快实施,促进实现拉动市场投资、扩大环境容量、改善环境质量的“多赢”效果。要抓实绿色转型发展,完整准确全面贯彻新发展理念,持续优化能源结构、产业结构、交通运输结构和国土空间结构,积极稳妥推进碳达峰碳中和,努力实现减污降碳协同增效,促进经济发展和环境保护协同并进。

史志军指出,生态环境保护工作具有系统性、多元性、复杂性,各地各部门要树牢“一盘棋”思想,拿出打硬仗的决心、打持久仗的韧劲,推动多方协同,优化执法监管,加强督查考核,常抓不懈、严管严控,构筑起生态环境保护的铜墙铁壁。

会议通报了全市生态环境保护有关工作情况。  
会议以视频会议形式召开。区领导印祺、朱赤在我区分会场收听收看会议。

## 我区收听收看全市长效综合管理点评会暨省城市管理示范市(县)创建工作推进会

(上接第一版)史志军指出,要重点事项再盯牢,不断提升“管”的水平。要抓好示范创建任务,创建省城市管理示范市、示范县,是展示市域城市综合实力和整体管理水平的重要机遇,要以志在必得、首创必成的信心决心,对照创建标准,找准薄弱环节,开展专项整治提升,确保创建指标全面达标,同

时注重特色亮点培育,加快形成一批可复制、可推广、可持续的经验做法、工作成果和特色品牌,更好促进城市美誉度影响力提升。要做好环境优化工作,打造干净、整洁、有序的城市环境。要用好联合执法手段,聚焦突出问题,扎实开展市、县(区)联合执法,依托街道网格单元,整合部门执法力量,集

中攻坚一批小区管理难题,加快提升物业管理服务水平,真正让群众看到变化、得到实惠。

史志军指出,要组织领导再强化,不断提升“抓”的效果。要切实增强责任感紧迫感,以更高要求、更严标准、更实作风落实既定任务,确保各项工作有序推进、高效开展。

要严格落实责任,坚持高位推动,切实把压力传导到位、把责任落实到位;市县联动、部门协作,形成一体推进合力。要突出考评问效,用好考评“指挥棒”,决不允许打和牌、和稀泥;市城管办要加大突出问题督查督办力度,对问题整改情况进行跟踪检查。要注重氛围营造,造浓工作声势;发挥社会监督作用,推动问题整改落实,努力营造全民共建、共管、共享的生动局面。

会议通报了今年以来城市长效管理、农贸市场、物业管理等考评情况。  
会议以视频会议形式召开。区领导印祺、朱赤在我区分会场收听收看会议。

社会主义  
**核心**  
价值观  
中国风

追求的社会价值目标。  
自由,是指人的意志自由、存在和发展的  
自由,是人类社会的美好向往,也是马克思主义

**海阔天空** **任我驰骋** **自由**

